Фамилия:                                                       Имя:

1. Вставь пропущенные числа:
50+… = 70                       100- 1 =…

1+ 39 =…                          87-… =80

60-… =30                          30-1 =…

49+1 =…                           56-… =6

 80-36 =80-…-6 =…

64-30 =60-30+… =…

56+7 =56+…+… =…

42-9 =42-…-… =…

2.  Определи порядок действий и реши:
87-80+15 =…

63+(16-9) =…

3. Сравни выражения :
24+20 * 24+2                      51-50 * 51-5
32+7 * 23+7                        21+35 * 56

4. Подчеркни те записи, в которых допущены ошибки:
30+31< 60- 40                      20- 20 > 5-0

12+6 = 20-6                           54+32 = 32+45
5. Из двух вариантов решения выражения выбери и подчеркни то, что решено наиболее удобным способом:
77+5+3 = (77+5)+3=82+3=85

77+5+3 = (77+3)+5=80+5=85
6. Заполни таблицу:
	Уменьшаемое
	
	9
	43
	19
	
	47

	Вычитаемое
	7
	4
	
	
	6
	35

	Разность
	11
	
	12
	15
	14
	


7. Проверь, правильно ли решены примеры, и зачеркни неверные ответы. В скобках запиши верный ответ.
45+5 =50 (…)                             8+69 =78 (…)

0+9 = 0 (…)                                15+32 = 47 (…)

68-57 =12 (…)                            20-16 = 14 (…)

49-15 =34 (…)                            67-20 = 47 (…)
8. Запиши выражения и найди их значение:
К 25 прибавить разность чисел 50 и 20.

От 75 отнять 40 и к тому, что получится, прибавить 52.

